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本報告書において、用いている数字や用語、記号等に関する留意事項は以下の通りです。 
 

○図表中のｎは回答者数を示しています。 

○％で表示している数字は、単一回答（選択肢を一つだけ回答するもの）の設問においては、各回答の

百分率の合計値が 100％となりますが、表記上は四捨五入をしているため、場合によっては、表記上の

数字を合算しても 100％にならない場合があります。 

○複数回答（あてはまる選択肢をいくつでも回答できるもの）の設問は、回答数を 100％として各選択肢

の百分率を算出しているため、表示されている数字を合算しても 100％にならない場合があります。 

 

 

 

報告書の留意事項 
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Ⅰ 調査概要 

１ 調査の目的 
国見町議会の改善・向上を検討するための基礎資料として、議会への関心、議会への評価、議員に対す

る満足度、議会改革の必要性などについて、町民の意向を把握するため、本調査を実施しました。 

 

２ 調査手法 

①調査対象 

国見町内に住む満 20歳以上の方 2,000人 

②手法 

質問紙による調査（町内会毎に配布・回収または郵送配付・郵送回収） 

③調査期間 

平成 25年 7月 12日～8月 2日 

 

３ 回収状況 

①発送数 

2,000票 

②回収数 

回収数：1,732票、有効回答数：1,700票 

③回収率 

回収率：86.6％、有効回収率：85.0％ 
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Ⅱ 単純集計結果 

問 1 性別 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

男性 女性 無回答

合計 100.0% 44.8% 54.3% 0.9%
1,700人 761人 923人 16人

問1：性別 男性 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
761人 761人 0人 0人

女性 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
923人 0人 923人 0人

問2：年齢 20歳代 100.0% 44.1% 55.2% 0.7%
143人 63人 79人 1人

30歳代 100.0% 46.0% 53.4% 0.5%
189人 87人 101人 1人

40歳代 100.0% 44.5% 55.5% 0.0%
209人 93人 116人 0人

50歳代 100.0% 47.3% 51.6% 1.1%
283人 134人 146人 3人

60歳代 100.0% 48.0% 51.7% 0.2%
408人 196人 211人 1人

70歳以上 100.0% 40.7% 58.3% 1.1%
460人 187人 268人 5人

44.8% 54.3% 0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

男性 女性 無回答

全体 男性 女性 無回答

100.0 ％ 44.8 54.3 0.9
1,700 人 761 923 16
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問 2 年齢 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

合計 100.0% 8.4% 11.1% 12.3% 16.6% 24.0% 27.1% 0.5%
1,700人 143人 189人 209人 283人 408人 460人 8人

問1：性別 男性 100.0% 8.3% 11.4% 12.2% 17.6% 25.8% 24.6% 0.1%
761人 63人 87人 93人 134人 196人 187人 1人

女性 100.0% 8.6% 10.9% 12.6% 15.8% 22.9% 29.0% 0.2%
923人 79人 101人 116人 146人 211人 268人 2人

問2：年齢 20歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
143人 143人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

30歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
189人 0人 189人 0人 0人 0人 0人 0人

40歳代 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
209人 0人 0人 209人 0人 0人 0人 0人

50歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
283人 0人 0人 0人 283人 0人 0人 0人

60歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
408人 0人 0人 0人 0人 408人 0人 0人

70歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
460人 0人 0人 0人 0人 0人 460人 0人

8.4% 11.1% 12.3% 16.6% 24.0% 27.1% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

全体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

100.0 ％ 8.4 11.1 12.3 16.6 24.0 27.1 0.5
1,700 人 143 189 209 283 408 460 8



- 4 - 

 

問 3 住まいの地区 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

  

全体

藤田地区 小坂地区 森江野地区 大木戸地区 大枝地区 無回答

合計 100.0% 48.2% 15.3% 17.1% 12.0% 6.6% 0.8%
1,700人 819人 260人 290人 204人 113人 14人

問1：性別 男性 100.0% 47.3% 16.8% 17.5% 11.0% 6.4% 0.9%
761人 360人 128人 133人 84人 49人 7人

女性 100.0% 49.0% 14.2% 16.9% 12.8% 6.8% 0.3%
923人 452人 131人 156人 118人 63人 3人

問2：年齢 20歳代 100.0% 51.0% 13.3% 15.4% 11.2% 9.1% 0.0%
143人 73人 19人 22人 16人 13人 0人

30歳代 100.0% 55.0% 13.8% 10.6% 13.8% 6.3% 0.5%
189人 104人 26人 20人 26人 12人 1人

40歳代 100.0% 51.2% 17.7% 15.3% 9.1% 4.8% 1.9%
209人 107人 37人 32人 19人 10人 4人

50歳代 100.0% 46.3% 14.8% 18.7% 12.7% 6.7% 0.7%
283人 131人 42人 53人 36人 19人 2人

60歳代 100.0% 47.3% 16.2% 17.6% 12.0% 6.4% 0.5%
408人 193人 66人 72人 49人 26人 2人

70歳以上 100.0% 45.7% 15.2% 19.6% 12.4% 7.0% 0.2%
460人 210人 70人 90人 57人 32人 1人

48.2% 15.3% 17.1% 12.0% 6.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

藤田地区 小坂地区 森江野地区

大木戸地区 大枝地区 無回答

全体 藤田地区 小坂地区 森江野地区 大木戸地区 大枝地区 無回答

100.0 ％ 48.2 15.3 17.1 12.0 6.6 0.8
1,700 人 819 260 290 204 113 14
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問 4 町議会への関心 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

全体

関心がある 関心がない 無回答

合計 100.0% 42.5% 47.8% 9.7%
1,700人 723人 812人 165人

問1：性別 男性 100.0% 48.5% 43.5% 8.0%
761人 369人 331人 61人

女性 100.0% 37.7% 51.8% 10.5%
923人 348人 478人 97人

問2：年齢 20歳代 100.0% 14.7% 83.2% 2.1%
143人 21人 119人 3人

30歳代 100.0% 25.9% 66.1% 7.9%
189人 49人 125人 15人

40歳代 100.0% 29.2% 61.2% 9.6%
209人 61人 128人 20人

50歳代 100.0% 47.0% 44.5% 8.5%
283人 133人 126人 24人

60歳代 100.0% 53.2% 37.3% 9.6%
408人 217人 152人 39人

70歳以上 100.0% 51.7% 35.0% 13.3%
460人 238人 161人 61人

全体 関心がある 関心がない 無回答

100.0 ％ 42.5 47.8 9.7
1,700 人 723 812 165

42.5% 47.8% 9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

関心がある 関心がない 無回答
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問 5 国見町議会の会議の傍聴経験 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

ある ない 無回答

合計 100.0% 10.2% 87.4% 2.4%
1,700人 173人 1,486人 41人

問1：性別 男性 100.0% 11.8% 87.3% 0.9%
761人 90人 664人 7人

女性 100.0% 8.7% 88.1% 3.3%
923人 80人 813人 30人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 99.3% 0.7%
143人 0人 142人 1人

30歳代 100.0% 0.0% 98.4% 1.6%
189人 0人 186人 3人

40歳代 100.0% 1.0% 97.1% 1.9%
209人 2人 203人 4人

50歳代 100.0% 5.7% 93.3% 1.1%
283人 16人 264人 3人

60歳代 100.0% 14.5% 83.6% 2.0%
408人 59人 341人 8人

70歳以上 100.0% 20.9% 75.0% 4.1%
460人 96人 345人 19人

全体 ある ない 無回答

100.0 ％ 10.2 87.4 2.4
1,700 人 173 1,486 41

10.2% 87.4% 2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

ある ない 無回答
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問 6 傍聴回数 
【単一回答】 

※問 5＝「ある」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
  

全体

1回 2～5回 6～10回 11回以上 無回答

合計 100.0% 37.0% 55.5% 5.2% 2.3% 0.0%
173人 64人 96人 9人 4人 0人

問1：性別 男性 100.0% 34.4% 60.0% 4.4% 1.1% 0.0%
90人 31人 54人 4人 1人 0人

女性 100.0% 40.0% 50.0% 6.3% 3.8% 0.0%
80人 32人 40人 5人 3人 0人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人

30歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人

40歳代 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2人 1人 1人 0人 0人 0人

50歳代 100.0% 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 0.0%
16人 6人 9人 1人 0人 0人

60歳代 100.0% 37.3% 52.5% 6.8% 3.4% 0.0%
59人 22人 31人 4人 2人 0人

70歳以上 100.0% 36.5% 57.3% 4.2% 2.1% 0.0%
96人 35人 55人 4人 2人 0人

全体 1回 2～5回 6～10回 11回以上 無回答

100.0 ％ 37.0 55.5 5.2 2.3 0.0
173 人 64 96 9 4 0

37.0% 55.5%

5.2%

2.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝173人

1回 2～5回 6～10回 11回以上 無回答
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問 7 傍聴した目的（興味のあった内容） 
【複数回答】 

※問 5＝「ある」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
  

全体

実際に町議
会の雰囲気
を味わってみ

たい

知っている議
員の議会活
動をみたい

一般質問を
聞いてみた

い

生活や地区
の身近なこと
が知りたい

町長の考え
や町政につ
いて聞いて
みたい

請願や陳情
がどうなって
いるか知りた

い

予算や事業
など、行政全
般がどうなっ
ているか知り

たい

その他 無回答

合計 100.0% 38.2% 53.2% 53.2% 34.1% 57.8% 18.5% 29.5% 7.5% 0.6%
173人 66人 92人 92人 59人 100人 32人 51人 13人 1人

問1：性別 男性 100.0% 31.1% 47.8% 52.2% 35.6% 63.3% 21.1% 38.9% 7.8% 0.0%
90人 28人 43人 47人 32人 57人 19人 35人 7人 0人

女性 100.0% 47.5% 58.8% 55.0% 32.5% 52.5% 15.0% 20.0% 7.5% 1.3%
80人 38人 47人 44人 26人 42人 12人 16人 6人 1人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

30歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

40歳代 100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2人 1人 0人 2人 1人 1人 0人 2人 0人 0人

50歳代 100.0% 43.8% 31.3% 62.5% 31.3% 50.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%
16人 7人 5人 10人 5人 8人 4人 6人 0人 0人

60歳代 100.0% 42.4% 54.2% 57.6% 35.6% 54.2% 18.6% 23.7% 8.5% 0.0%
59人 25人 32人 34人 21人 32人 11人 14人 5人 0人

70歳以上 100.0% 34.4% 57.3% 47.9% 33.3% 61.5% 17.7% 30.2% 8.3% 1.0%
96人 33人 55人 46人 32人 59人 17人 29人 8人 1人

全体

実際に町議会
の雰囲気を味
わってみたい

知っている議
員の議会活動
をみたい

一般質問を聞
いてみたい

生活や地区の
身近なことが
知りたい

町長の考えや
町政について
聞いてみたい

請願や陳情が
どうなっている
か知りたい

予算や事業な
ど、行政全般
がどうなってい
るか知りたい

その他 無回答

100.0 ％ 38.2 53.2 53.2 34.1 57.8 18.5 29.5 7.5 0.6
173 人 66 92 92 59 100 32 51 13 1

38.2%

53.2%

53.2%

34.1%

57.8%

18.5%

29.5%

7.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

実際に町議会の雰囲気を味わってみたい

知っている議員の議会活動をみたい

一般質問を聞いてみたい

生活や地区の身近なことが知りたい

町長の考えや町政について聞いてみたい

請願や陳情がどうなっているか知りたい

予算や事業など、行政全般がどうなっているか知りたい

その他

無回答

ｎ＝173人
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問 8 傍聴したときの印象 
【複数回答】 

※問 5＝「ある」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

全体

わかりやす
く、興味深
かった

質疑、質問の
内容自体に
満足できな
かった

言葉の使い
方が難しかっ

た

原稿の棒読
みなど型どお
りの会議に
なっている

つまらなかっ
た

その他 無回答

合計 100.0% 23.7% 43.9% 9.2% 51.4% 17.9% 9.2% 0.6%
173人 41人 76人 16人 89人 31人 16人 1人

問1：性別 男性 100.0% 20.0% 48.9% 8.9% 53.3% 21.1% 11.1% 1.1%
90人 18人 44人 8人 48人 19人 10人 1人

女性 100.0% 28.8% 38.8% 10.0% 47.5% 13.8% 7.5% 0.0%
80人 23人 31人 8人 38人 11人 6人 0人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

30歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

40歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0%
2人 0人 2人 0人 1人 1人 2人 0人

50歳代 100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 68.8% 18.8% 0.0% 6.3%
16人 2人 6人 2人 11人 3人 0人 1人

60歳代 100.0% 10.2% 49.2% 5.1% 62.7% 20.3% 8.5% 0.0%
59人 6人 29人 3人 37人 12人 5人 0人

70歳以上 100.0% 34.4% 40.6% 11.5% 41.7% 15.6% 9.4% 0.0%
96人 33人 39人 11人 40人 15人 9人 0人

全体

わかりやすく、
興味深かった

質疑、質問の
内容自体に満
足できなかっ

た

言葉の使い方
が難しかった

原稿の棒読み
など型どおりの
会議になって

いる

つまらなかった その他 無回答

100.0 ％ 23.7 43.9 9.2 51.4 17.9 9.2 0.6
173 人 41 76 16 89 31 16 1

23.7%

43.9%

9.2%

51.4%

17.9%

9.2%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

わかりやすく、興味深かった

質疑、質問の内容自体に満足できなかった

言葉の使い方が難しかった

原稿の棒読みなど型どおりの会議になっている

つまらなかった

その他

無回答

ｎ＝173人
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問 9 傍聴したことがない理由 
【複数回答】 

※問 5「ない」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

  

全体

議会に興味
がない

勤務で時間
がない

面倒である 知らなかった 議会だよりを
見ればよい

その他 無回答

合計 100.0% 20.3% 43.6% 10.4% 13.5% 39.6% 7.6% 4.2%
1,486人 302人 648人 155人 201人 588人 113人 63人

問1：性別 男性 100.0% 19.3% 50.8% 13.1% 11.3% 36.3% 3.8% 4.2%
664人 128人 337人 87人 75人 241人 25人 28人

女性 100.0% 21.3% 37.8% 8.4% 15.4% 42.4% 10.7% 3.9%
813人 173人 307人 68人 125人 345人 87人 32人

問2：年齢 20歳代 100.0% 38.7% 35.9% 9.2% 32.4% 18.3% 5.6% 1.4%
142人 55人 51人 13人 46人 26人 8人 2人

30歳代 100.0% 29.6% 57.0% 8.6% 23.7% 25.3% 4.8% 4.3%
186人 55人 106人 16人 44人 47人 9人 8人

40歳代 100.0% 27.1% 60.6% 11.3% 8.9% 31.0% 4.9% 2.0%
203人 55人 123人 23人 18人 63人 10人 4人

50歳代 100.0% 15.5% 65.2% 8.0% 9.8% 34.1% 4.5% 3.0%
264人 41人 172人 21人 26人 90人 12人 8人

60歳代 100.0% 12.9% 44.3% 11.4% 7.3% 46.6% 6.7% 5.0%
341人 44人 151人 39人 25人 159人 23人 17人

70歳以上 100.0% 14.8% 12.8% 12.2% 12.2% 58.6% 14.8% 6.4%
345人 51人 44人 42人 42人 202人 51人 22人

全体
議会に興味が

ない
勤務で時間が

ない
面倒である 知らなかった 議会だよりを

見ればよい
その他 無回答

100.0 ％ 20.3 43.6 10.4 13.5 39.6 7.6 4.2
1,486 人 302 648 155 201 588 113 63

20.3%

43.6%

10.4%

13.5%

39.6%

7.6%

4.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

議会に興味がない

勤務で時間がない

面倒である

知らなかった

議会だよりを見ればよい

その他

無回答

ｎ＝1,486人



- 11 - 

 

問 10 町議会を夜間・休日に開催した場合の傍聴意向 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

行く 行かない わからない 開催の必要
はない

無回答

合計 100.0% 13.2% 33.5% 30.4% 8.0% 14.9%
1,700人 225人 569人 517人 136人 253人

問1：性別 男性 100.0% 18.1% 28.1% 30.4% 10.9% 12.5%
761人 138人 214人 231人 83人 95人

女性 100.0% 9.2% 38.0% 30.7% 5.7% 16.4%
923人 85人 351人 283人 53人 151人

問2：年齢 20歳代 100.0% 4.9% 47.6% 31.5% 9.8% 6.3%
143人 7人 68人 45人 14人 9人

30歳代 100.0% 7.9% 43.9% 34.9% 6.9% 6.3%
189人 15人 83人 66人 13人 12人

40歳代 100.0% 13.9% 35.4% 36.8% 6.7% 7.2%
209人 29人 74人 77人 14人 15人

50歳代 100.0% 21.2% 23.7% 30.4% 9.2% 15.5%
283人 60人 67人 86人 26人 44人

60歳代 100.0% 18.4% 27.7% 31.9% 8.1% 14.0%
408人 75人 113人 130人 33人 57人

70歳以上 100.0% 8.5% 35.2% 23.9% 7.8% 24.6%
460人 39人 162人 110人 36人 113人

全体
行く 行かない わからない 開催の必要は

ない
無回答

100.0 ％ 13.2 33.5 30.4 8.0 14.9
1,700 人 225 569 517 136 253

13.2% 33.5% 30.4% 8.0% 14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

行く 行かない わからない 開催の必要はない 無回答
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問 11 議会に関する情報の入手先 
【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

  

全体

くにみ議会だ
より

町議会ホー
ムページ

議員個人の
議会報告書

得ていない その他 無回答

合計 100.0% 74.7% 3.7% 5.3% 9.8% 2.1% 13.8%
1,700人 1,270人 63人 90人 166人 36人 235人

問1：性別 男性 100.0% 74.0% 5.5% 5.5% 11.2% 2.4% 11.3%
761人 563人 42人 42人 85人 18人 86人

女性 100.0% 75.7% 2.3% 5.2% 8.8% 2.0% 15.3%
923人 699人 21人 48人 81人 18人 141人

問2：年齢 20歳代 100.0% 46.9% 3.5% 1.4% 42.7% 2.8% 7.0%
143人 67人 5人 2人 61人 4人 10人

30歳代 100.0% 70.9% 3.2% 2.6% 22.8% 1.6% 6.3%
189人 134人 6人 5人 43人 3人 12人

40歳代 100.0% 82.3% 2.4% 3.3% 9.1% 2.4% 7.7%
209人 172人 5人 7人 19人 5人 16人

50歳代 100.0% 78.1% 5.7% 7.8% 6.7% 1.1% 13.1%
283人 221人 16人 22人 19人 3人 37人

60歳代 100.0% 82.1% 4.2% 6.4% 3.2% 1.5% 13.0%
408人 335人 17人 26人 13人 6人 53人

70歳以上 100.0% 72.8% 2.8% 6.1% 2.4% 3.3% 22.8%
460人 335人 13人 28人 11人 15人 105人

全体
くにみ議会だ

より
町議会ホーム

ページ
議員個人の議
会報告書

得ていない その他 無回答

100.0 ％ 74.7 3.7 5.3 9.8 2.1 13.8
1,700 人 1,270 63 90 166 36 235

74.7%

3.7%

5.3%

9.8%

2.1%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

くにみ議会だより

町議会ホームページ

議員個人の議会報告書

得ていない

その他

無回答

ｎ＝1,700人
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問 12 くにみ議会だよりの閲読状況 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体
全部読んで
いる

関心がある
記事だけ読

む

読んでいない 無回答

合計 100.0% 29.9% 46.2% 11.2% 12.7%
1,700人 509人 785人 190人 216人

問1：性別 男性 100.0% 33.9% 42.4% 13.1% 10.5%
761人 258人 323人 100人 80人

女性 100.0% 26.5% 49.6% 9.6% 14.2%
923人 245人 458人 89人 131人

問2：年齢 20歳代 100.0% 6.3% 39.9% 47.6% 6.3%
143人 9人 57人 68人 9人

30歳代 100.0% 14.3% 57.1% 23.3% 5.3%
189人 27人 108人 44人 10人

40歳代 100.0% 21.1% 60.8% 10.0% 8.1%
209人 44人 127人 21人 17人

50歳代 100.0% 28.6% 50.9% 7.8% 12.7%
283人 81人 144人 22人 36人

60歳代 100.0% 37.3% 47.8% 3.7% 11.3%
408人 152人 195人 15人 46人

70歳以上 100.0% 42.0% 33.0% 4.3% 20.7%
460人 193人 152人 20人 95人

29.9% 46.2% 11.2% 12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

全部読んでいる 関心がある記事だけ読む 読んでいない 無回答

全体
全部読んでい

る
関心がある記
事だけ読む

読んでいない 無回答

100.0 ％ 29.9 46.2 11.2 12.7
1,700 人 509 785 190 216
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問 13 くにみ議会だよりを読んでいない理由 
【単一回答】 

※問 12＝「読んでいない」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

全体

議会だよりを
知らない

興味がない その他 無回答

合計 100.0% 21.6% 62.6% 11.1% 4.7%
190人 41人 119人 21人 9人

問1：性別 男性 100.0% 24.0% 60.0% 13.0% 3.0%
100人 24人 60人 13人 3人

女性 100.0% 19.1% 66.3% 9.0% 5.6%
89人 17人 59人 8人 5人

問2：年齢 20歳代 100.0% 26.5% 64.7% 7.4% 1.5%
68人 18人 44人 5人 1人

30歳代 100.0% 27.3% 59.1% 4.5% 9.1%
44人 12人 26人 2人 4人

40歳代 100.0% 19.0% 76.2% 4.8% 0.0%
21人 4人 16人 1人 0人

50歳代 100.0% 22.7% 63.6% 9.1% 4.5%
22人 5人 14人 2人 1人

60歳代 100.0% 0.0% 60.0% 33.3% 6.7%
15人 0人 9人 5人 1人

70歳以上 100.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0%
20人 2人 10人 6人 2人

全体
議会だよりを
知らない

興味がない その他 無回答

100.0 ％ 21.6 62.6 11.1 4.7
190 人 41 119 21 9

21.6% 62.6% 11.1% 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝190人

議会だよりを知らない 興味がない その他 無回答
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問 14 町議会ホームページの閲覧状況 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

  

全体

ある ない 無回答

合計 100.0% 11.8% 73.8% 14.5%
1,700人 200人 1,254人 246人

問1：性別 男性 100.0% 15.0% 72.3% 12.7%
761人 114人 550人 97人

女性 100.0% 9.1% 75.6% 15.3%
923人 84人 698人 141人

問2：年齢 20歳代 100.0% 8.4% 85.3% 6.3%
143人 12人 122人 9人

30歳代 100.0% 11.1% 83.1% 5.8%
189人 21人 157人 11人

40歳代 100.0% 11.5% 81.3% 7.2%
209人 24人 170人 15人

50歳代 100.0% 15.9% 72.1% 12.0%
283人 45人 204人 34人

60歳代 100.0% 11.5% 74.8% 13.7%
408人 47人 305人 56人

70歳以上 100.0% 11.1% 63.5% 25.4%
460人 51人 292人 117人

全体 ある ない 無回答

100.0 ％ 11.8 73.8 14.5
1,700 人 200 1,254 246

11.8% 73.8% 14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

ある ない 無回答
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問 15 議会のインターネット中継の認知状況 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

全体

知っている 知らない 無回答

合計 100.0% 10.1% 75.3% 14.6%
1,700人 171人 1,280人 249人

問1：性別 男性 100.0% 11.2% 76.5% 12.4%
761人 85人 582人 94人

女性 100.0% 9.2% 74.8% 16.0%
923人 85人 690人 148人

問2：年齢 20歳代 100.0% 4.2% 88.8% 7.0%
143人 6人 127人 10人

30歳代 100.0% 7.9% 85.7% 6.3%
189人 15人 162人 12人

40歳代 100.0% 6.7% 86.6% 6.7%
209人 14人 181人 14人

50歳代 100.0% 9.5% 78.1% 12.4%
283人 27人 221人 35人

60歳代 100.0% 15.7% 69.1% 15.2%
408人 64人 282人 62人

70歳以上 100.0% 9.3% 66.1% 24.6%
460人 43人 304人 113人

全体 知っている 知らない 無回答

100.0 ％ 10.1 75.3 14.6
1,700 人 171 1,280 249

10.1% 75.3% 14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

知っている 知らない 無回答
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問 16 議会のインターネット中継の視聴状況 
【単一回答】 

※問 15＝「知っている」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

全体

毎回見てい
る

ときどき見て
いる

見ていない パソコンがな
いので見られ

ない

無回答

合計 100.0% 1.2% 15.2% 61.4% 21.1% 1.2%
171人 2人 26人 105人 36人 2人

問1：性別 男性 100.0% 1.2% 16.5% 58.8% 23.5% 0.0%
85人 1人 14人 50人 20人 0人

女性 100.0% 1.2% 14.1% 63.5% 18.8% 2.4%
85人 1人 12人 54人 16人 2人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
6人 0人 2人 4人 0人 0人

30歳代 100.0% 0.0% 6.7% 93.3% 0.0% 0.0%
15人 0人 1人 14人 0人 0人

40歳代 100.0% 7.1% 28.6% 64.3% 0.0% 0.0%
14人 1人 4人 9人 0人 0人

50歳代 100.0% 3.7% 14.8% 59.3% 22.2% 0.0%
27人 1人 4人 16人 6人 0人

60歳代 100.0% 0.0% 15.6% 62.5% 21.9% 0.0%
64人 0人 10人 40人 14人 0人

70歳以上 100.0% 0.0% 11.6% 46.5% 37.2% 4.7%
43人 0人 5人 20人 16人 2人

全体

毎回見ている ときどき見てい
る

見ていない パソコンがない
ので見られな

い

無回答

100.0 ％ 1.2 15.2 61.4 21.1 1.2
171 人 2 26 105 36 2

1.2%

15.2% 61.4% 21.1% 1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝171人

毎回見ている ときどき見ている

見ていない パソコンがないので見られない

無回答
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問 17 町議会議員への自分の意見・要望の伝達状況 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

  

全体

伝えている 伝えていない 無回答

合計 100.0% 7.9% 75.1% 17.1%
1,700人 134人 1,276人 290人

問1：性別 男性 100.0% 11.2% 74.2% 14.6%
761人 85人 565人 111人

女性 100.0% 5.1% 76.5% 18.4%
923人 47人 706人 170人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 92.3% 7.7%
143人 0人 132人 11人

30歳代 100.0% 1.1% 91.5% 7.4%
189人 2人 173人 14人

40歳代 100.0% 3.8% 89.0% 7.2%
209人 8人 186人 15人

50歳代 100.0% 7.8% 78.4% 13.8%
283人 22人 222人 39人

60歳代 100.0% 9.8% 73.8% 16.4%
408人 40人 301人 67人

70歳以上 100.0% 13.3% 56.5% 30.2%
460人 61人 260人 139人

全体 伝えている 伝えていない 無回答

100.0 ％ 7.9 75.1 17.1
1,700 人 134 1,276 290

7.9% 75.1% 17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

伝えている 伝えていない 無回答
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問 18 要望の伝え方 
※問 17＝「伝えている」という回答者に限定 

【複数回答】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

全体

議員に直接
言う

議員にメール
する

議員に電話
する

議員にＦＡＸ
する

第三者を通し
て伝える

その他 無回答

合計 100.0% 85.1% 0.0% 8.2% 0.7% 13.4% 2.2% 0.7%
134人 114人 0人 11人 1人 18人 3人 1人

問1：性別 男性 100.0% 82.4% 0.0% 9.4% 1.2% 15.3% 3.5% 0.0%
85人 70人 0人 8人 1人 13人 3人 0人

女性 100.0% 89.4% 0.0% 6.4% 0.0% 10.6% 0.0% 2.1%
47人 42人 0人 3人 0人 5人 0人 1人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

30歳代 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
2人 1人 0人 0人 0人 1人 0人 0人

40歳代 100.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5%
8人 7人 0人 1人 0人 2人 0人 1人

50歳代 100.0% 90.9% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0%
22人 20人 0人 1人 0人 2人 1人 0人

60歳代 100.0% 97.5% 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 2.5% 0.0%
40人 39人 0人 1人 0人 3人 1人 0人

70歳以上 100.0% 75.4% 0.0% 13.1% 1.6% 16.4% 1.6% 0.0%
61人 46人 0人 8人 1人 10人 1人 0人

全体
議員に直接言

う
議員にメール

する
議員に電話す

る
議員にＦＡＸす

る
第三者を通し
て伝える

その他 無回答

100.0 ％ 85.1 0.0 8.2 0.7 13.4 2.2 0.7
134 人 114 0 11 1 18 3 1

85.1%

0.0%

8.2%

0.7%

13.4%

2.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

議員に直接言う

議員にメールする

議員に電話する

議員にＦＡＸする

第三者を通して伝える

その他

無回答

ｎ＝134人
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問 19 要望を伝えている理由 
※問 17＝「伝えている」という回答者に限定 

【複数回答】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

  

全体

真剣になって
聞いてくれる

から

伝えること
で、よく答え
てくれるから

町職員に言う
より効果があ
るから

その他 無回答

合計 100.0% 35.1% 36.6% 21.6% 18.7% 8.2%
134人 47人 49人 29人 25人 11人

問1：性別 男性 100.0% 37.6% 30.6% 22.4% 21.2% 9.4%
85人 32人 26人 19人 18人 8人

女性 100.0% 31.9% 46.8% 21.3% 14.9% 4.3%
47人 15人 22人 10人 7人 2人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0人 0人 0人 0人 0人 0人

30歳代 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
2人 0人 1人 0人 1人 0人

40歳代 100.0% 25.0% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5%
8人 2人 2人 1人 3人 1人

50歳代 100.0% 36.4% 27.3% 31.8% 18.2% 0.0%
22人 8人 6人 7人 4人 0人

60歳代 100.0% 30.0% 45.0% 12.5% 22.5% 7.5%
40人 12人 18人 5人 9人 3人

70歳以上 100.0% 41.0% 34.4% 26.2% 13.1% 11.5%
61人 25人 21人 16人 8人 7人

全体

真剣になって
聞いてくれるか

ら

伝えることで、
よく答えてくれ

るから

町職員に言う
より効果があ
るから

その他 無回答

100.0 ％ 35.1 36.6 21.6 18.7 8.2
134 人 47 49 29 25 11

35.1%

36.6%

21.6%

18.7%

8.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

真剣になって聞いてくれるから

伝えることで、よく答えてくれるから

町職員に言うより効果があるから

その他

無回答

ｎ＝134人
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問 20 要望を伝えていない理由 
※問 17＝「伝えていない」という回答者に限定 

【複数回答】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

全体

伝える意見・
要望がない

伝える手段
がわからない

議員に遠慮
して伝えない

議員に伝え
ても実現しな

い

知っている議
員がいない

直接役場に
行く又は電話

する

その他 無回答

合計 100.0% 28.5% 32.6% 9.1% 29.2% 22.8% 8.9% 5.9% 5.4%
1,276人 364人 416人 116人 373人 291人 114人 75人 69人

問1：性別 男性 100.0% 26.2% 30.1% 10.4% 28.0% 25.1% 10.8% 6.5% 5.1%
565人 148人 170人 59人 158人 142人 61人 37人 29人

女性 100.0% 30.3% 34.7% 8.1% 30.3% 20.8% 7.4% 5.4% 5.7%
706人 214人 245人 57人 214人 147人 52人 38人 40人

問2：年齢 20歳代 100.0% 45.5% 45.5% 1.5% 28.0% 28.0% 0.8% 6.1% 2.3%
132人 60人 60人 2人 37人 37人 1人 8人 3人

30歳代 100.0% 30.6% 44.5% 9.8% 40.5% 28.3% 5.2% 6.4% 0.6%
173人 53人 77人 17人 70人 49人 9人 11人 1人

40歳代 100.0% 24.2% 43.0% 9.7% 32.3% 30.1% 3.8% 4.8% 4.8%
186人 45人 80人 18人 60人 56人 7人 9人 9人

50歳代 100.0% 24.8% 37.8% 10.4% 31.5% 27.5% 9.5% 6.3% 1.8%
222人 55人 84人 23人 70人 61人 21人 14人 4人

60歳代 100.0% 25.2% 22.9% 10.3% 25.2% 19.9% 15.9% 6.0% 6.3%
301人 76人 69人 31人 76人 60人 48人 18人 19人

70歳以上 100.0% 28.5% 17.3% 9.6% 23.1% 10.8% 10.8% 5.8% 12.7%
260人 74人 45人 25人 60人 28人 28人 15人 33人

全体

伝える意見・要
望がない

伝える手段が
わからない

議員に遠慮し
て伝えない

議員に伝えて
も実現しない

知っている議
員がいない

直接役場に行
く又は電話す

る

その他 無回答

100.0 ％ 28.5 32.6 9.1 29.2 22.8 8.9 5.9 5.4
1,276 人 364 416 116 373 291 114 75 69

28.5%

32.6%

9.1%

29.2%

22.8%

8.9%

5.9%

5.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

伝える意見・要望がない

伝える手段がわからない

議員に遠慮して伝えない

議員に伝えても実現しない

知っている議員がいない

直接役場に行く又は電話する

その他

無回答

ｎ＝1,276人
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問 21 町議会議員の活動への満足度 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
  

全体

満足 ある程度満
足

不満足 わからない 無回答

合計 100.0% 1.1% 18.2% 17.1% 48.1% 15.6%
1,700人 19人 309人 290人 817人 265人

問1：性別 男性 100.0% 1.2% 20.6% 19.1% 45.9% 13.3%
761人 9人 157人 145人 349人 101人

女性 100.0% 1.1% 16.1% 15.4% 50.2% 17.2%
923人 10人 149人 142人 463人 159人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 8.4% 7.7% 77.6% 6.3%
143人 0人 12人 11人 111人 9人

30歳代 100.0% 0.5% 9.5% 14.8% 67.2% 7.9%
189人 1人 18人 28人 127人 15人

40歳代 100.0% 0.0% 14.8% 18.2% 59.3% 7.7%
209人 0人 31人 38人 124人 16人

50歳代 100.0% 0.7% 17.7% 23.3% 43.1% 15.2%
283人 2人 50人 66人 122人 43人

60歳代 100.0% 1.0% 17.4% 19.6% 45.3% 16.7%
408人 4人 71人 80人 185人 68人

70歳以上 100.0% 2.4% 27.0% 14.6% 31.7% 24.3%
460人 11人 124人 67人 146人 112人

全体 満足 ある程度満足 不満足 わからない 無回答

100.0 ％ 1.1 18.2 17.1 48.1 15.6
1,700 人 19 309 290 817 265

1.1%

18.2% 17.1% 48.1% 15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

満足 ある程度満足 不満足 わからない 無回答
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問 22 現在の国見町議会への評価 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

評価する ある程度評
価する

あまり評価し
ない

まったく評価
しない

わからない 無回答

合計 100.0% 1.4% 20.6% 21.8% 6.0% 33.7% 16.5%
1,700人 24人 350人 370人 102人 573人 281人

問1：性別 男性 100.0% 1.4% 24.2% 22.7% 7.1% 29.6% 15.0%
761人 11人 184人 173人 54人 225人 114人

女性 100.0% 1.4% 17.7% 21.0% 5.1% 37.4% 17.4%
923人 13人 163人 194人 47人 345人 161人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.0% 9.1% 9.8% 9.1% 65.7% 6.3%
143人 0人 13人 14人 13人 94人 9人

30歳代 100.0% 1.1% 14.8% 22.2% 5.3% 48.7% 7.9%
189人 2人 28人 42人 10人 92人 15人

40歳代 100.0% 1.0% 20.6% 18.2% 5.7% 45.5% 9.1%
209人 2人 43人 38人 12人 95人 19人

50歳代 100.0% 0.0% 21.6% 26.9% 7.8% 29.7% 14.1%
283人 0人 61人 76人 22人 84人 40人

60歳代 100.0% 1.2% 20.8% 27.7% 4.9% 27.9% 17.4%
408人 5人 85人 113人 20人 114人 71人

70歳以上 100.0% 3.3% 25.4% 18.9% 5.4% 20.0% 27.0%
460人 15人 117人 87人 25人 92人 124人

全体
評価する ある程度評価

する
あまり評価しな

い
まったく評価し

ない
わからない 無回答

100.0 ％ 1.4 20.6 21.8 6.0 33.7 16.5
1,700 人 24 350 370 102 573 281

1.4%

20.6% 21.8% 6.0% 33.7% 16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

評価する ある程度評価する あまり評価しない

まったく評価しない わからない 無回答
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問 23 国見町議会への町民の声の反映度 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

反映されてい
る

ある程度反
映されている

反映されてい
ない

わからない 無回答

合計 100.0% 1.6% 24.8% 20.6% 36.4% 16.5%
1,700人 28人 422人 350人 619人 281人

問1：性別 男性 100.0% 2.1% 30.0% 21.7% 32.9% 13.4%
761人 16人 228人 165人 250人 102人

女性 100.0% 1.2% 20.7% 20.0% 39.3% 18.7%
923人 11人 191人 185人 363人 173人

問2：年齢 20歳代 100.0% 0.7% 10.5% 14.7% 67.1% 7.0%
143人 1人 15人 21人 96人 10人

30歳代 100.0% 0.5% 22.8% 20.6% 49.2% 6.9%
189人 1人 43人 39人 93人 13人

40歳代 100.0% 1.4% 23.9% 24.4% 40.7% 9.6%
209人 3人 50人 51人 85人 20人

50歳代 100.0% 1.1% 26.1% 28.3% 30.0% 14.5%
283人 3人 74人 80人 85人 41人

60歳代 100.0% 2.7% 23.3% 22.8% 34.8% 16.4%
408人 11人 95人 93人 142人 67人

70歳以上 100.0% 2.0% 30.9% 14.3% 25.2% 27.6%
460人 9人 142人 66人 116人 127人

全体
反映されてい

る
ある程度反映
されている

反映されてい
ない

わからない 無回答

100.0 ％ 1.6 24.8 20.6 36.4 16.5
1,700 人 28 422 350 619 281

1.6%

24.8% 20.6% 36.4% 16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

反映されている ある程度反映されている

反映されていない わからない

無回答
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問 24 請願・陳情を町議会に提出できることに関する認知度 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

  

全体

知っている 知らない 無回答

合計 100.0% 34.6% 50.8% 14.6%
1,700人 588人 863人 249人

問1：性別 男性 100.0% 40.7% 47.3% 12.0%
761人 310人 360人 91人

女性 100.0% 29.6% 54.0% 16.5%
923人 273人 498人 152人

問2：年齢 20歳代 100.0% 14.7% 79.0% 6.3%
143人 21人 113人 9人

30歳代 100.0% 23.8% 69.8% 6.3%
189人 45人 132人 12人

40歳代 100.0% 23.4% 68.4% 8.1%
209人 49人 143人 17人

50歳代 100.0% 38.5% 48.1% 13.4%
283人 109人 136人 38人

60歳代 100.0% 44.6% 41.7% 13.7%
408人 182人 170人 56人

70歳以上 100.0% 39.3% 35.9% 24.8%
460人 181人 165人 114人

全体 知っている 知らない 無回答

100.0 ％ 34.6 50.8 14.6
1,700 人 588 863 249

34.6% 50.8% 14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

知っている 知らない 無回答
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問 25 国見町議会の現在の定数について 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

知っている 知らない 無回答

合計 100.0% 49.5% 37.6% 12.9%
1,700人 841人 640人 219人

問1：性別 男性 100.0% 55.6% 33.9% 10.5%
761人 423人 258人 80人

女性 100.0% 44.4% 41.1% 14.5%
923人 410人 379人 134人

問2：年齢 20歳代 100.0% 11.9% 82.5% 5.6%
143人 17人 118人 8人

30歳代 100.0% 20.6% 73.5% 5.8%
189人 39人 139人 11人

40歳代 100.0% 29.2% 62.7% 8.1%
209人 61人 131人 17人

50歳代 100.0% 54.1% 32.9% 13.1%
283人 153人 93人 37人

60歳代 100.0% 68.6% 19.9% 11.5%
408人 280人 81人 47人

70歳以上 100.0% 62.2% 16.7% 21.1%
460人 286人 77人 97人

全体 知っている 知らない 無回答

100.0 ％ 49.5 37.6 12.9
1,700 人 841 640 219

49.5% 37.6% 12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

知っている 知らない 無回答
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問 26 町議会議員の現在の定数について 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

適当 多い 少ない わからない 無回答

合計 100.0% 26.1% 31.6% 1.8% 25.9% 14.5%
1,700人 444人 538人 31人 441人 246人

問1：性別 男性 100.0% 29.8% 32.6% 2.4% 23.5% 11.7%
761人 227人 248人 18人 179人 89人

女性 100.0% 23.1% 31.0% 1.4% 28.3% 16.3%
923人 213人 286人 13人 261人 150人

問2：年齢 20歳代 100.0% 14.7% 19.6% 4.9% 54.5% 6.3%
143人 21人 28人 7人 78人 9人

30歳代 100.0% 16.9% 27.0% 1.1% 48.1% 6.9%
189人 32人 51人 2人 91人 13人

40歳代 100.0% 19.1% 34.4% 2.9% 34.9% 8.6%
209人 40人 72人 6人 73人 18人

50歳代 100.0% 26.9% 39.2% 1.8% 17.7% 14.5%
283人 76人 111人 5人 50人 41人

60歳代 100.0% 29.2% 38.5% 1.5% 17.2% 13.7%
408人 119人 157人 6人 70人 56人

70歳以上 100.0% 32.8% 25.7% 1.1% 17.2% 23.3%
460人 151人 118人 5人 79人 107人

全体 適当 多い 少ない わからない 無回答

100.0 ％ 26.1 31.6 1.8 25.9 14.5
1,700 人 444 538 31 441 246

26.1% 31.6% 1.8% 25.9% 14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

適当 多い 少ない わからない 無回答
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問 27 現在の町議会議員の名前を何人ご存じですか 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

  

全体

1人 2～5人 6～11人 12人（全員） 誰も知らない 無回答

合計 100.0% 8.4% 38.4% 16.4% 8.2% 15.1% 13.6%
1,700人 142人 652人 279人 139人 256人 232人

問1：性別 男性 100.0% 8.8% 37.6% 17.2% 11.3% 13.9% 11.2%
761人 67人 286人 131人 86人 106人 85人

女性 100.0% 8.0% 38.9% 15.8% 5.5% 16.3% 15.5%
923人 74人 359人 146人 51人 150人 143人

問2：年齢 20歳代 100.0% 11.2% 22.4% 2.8% 0.0% 57.3% 6.3%
143人 16人 32人 4人 0人 82人 9人

30歳代 100.0% 17.5% 25.9% 4.8% 3.2% 42.3% 6.3%
189人 33人 49人 9人 6人 80人 12人

40歳代 100.0% 10.0% 49.3% 7.2% 2.4% 23.0% 8.1%
209人 21人 103人 15人 5人 48人 17人

50歳代 100.0% 10.2% 48.4% 14.1% 4.6% 6.7% 15.9%
283人 29人 137人 40人 13人 19人 45人

60歳代 100.0% 6.1% 39.7% 27.5% 11.3% 3.4% 12.0%
408人 25人 162人 112人 46人 14人 49人

70歳以上 100.0% 3.9% 36.1% 21.1% 14.8% 2.8% 21.3%
460人 18人 166人 97人 68人 13人 98人

全体 1人 2～5人 6～11人 12人（全員） 誰も知らない 無回答

100.0 ％ 8.4 38.4 16.4 8.2 15.1 13.6
1,700 人 142 652 279 139 256 232

8.4% 38.4% 16.4% 8.2% 15.1% 13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

1人 2～5人 6～11人 12人（全員） 誰も知らない 無回答
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問 28 町議会議員の選挙への投票意向 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

全体

行く 行かない 無回答

合計 100.0% 73.7% 12.6% 13.6%
1,700人 1,253人 215人 232人

問1：性別 男性 100.0% 76.1% 13.1% 10.8%
761人 579人 100人 82人

女性 100.0% 71.9% 12.4% 15.7%
923人 664人 114人 145人

問2：年齢 20歳代 100.0% 59.4% 30.8% 9.8%
143人 85人 44人 14人

30歳代 100.0% 64.0% 26.5% 9.5%
189人 121人 50人 18人

40歳代 100.0% 74.2% 17.7% 8.1%
209人 155人 37人 17人

50歳代 100.0% 78.4% 8.1% 13.4%
283人 222人 23人 38人

60歳代 100.0% 83.1% 4.9% 12.0%
408人 339人 20人 49人

70歳以上 100.0% 70.7% 8.9% 20.4%
460人 325人 41人 94人

全体 行く 行かない 無回答

100.0 ％ 73.7 12.6 13.6
1,700 人 1,253 215 232

73.7% 12.6% 13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

行く 行かない 無回答
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問 29 町議会議員の報酬額（月額約 22万円）の認知状況 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

 

 

全体

知っている 知らない 無回答

合計 100.0% 18.9% 68.2% 12.9%
1,700人 322人 1,159人 219人

問1：性別 男性 100.0% 23.7% 65.2% 11.2%
761人 180人 496人 85人

女性 100.0% 14.8% 71.2% 14.0%
923人 137人 657人 129人

問2：年齢 20歳代 100.0% 2.1% 92.3% 5.6%
143人 3人 132人 8人

30歳代 100.0% 8.5% 85.2% 6.3%
189人 16人 161人 12人

40歳代 100.0% 7.7% 84.7% 7.7%
209人 16人 177人 16人

50歳代 100.0% 21.9% 64.7% 13.4%
283人 62人 183人 38人

60歳代 100.0% 27.9% 60.8% 11.3%
408人 114人 248人 46人

70歳以上 100.0% 23.7% 55.2% 21.1%
460人 109人 254人 97人

全体 知っている 知らない 無回答

100.0 ％ 18.9 68.2 12.9
1,700 人 322 1,159 219

18.9% 68.2% 12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

知っている 知らない 無回答
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問 30 議員報酬について 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
  

全体

適当 多い 少ない わからない 無回答

合計 100.0% 14.4% 48.9% 1.5% 22.4% 12.8%
1,700人 245人 832人 25人 380人 218人

問1：性別 男性 100.0% 18.3% 47.0% 2.5% 21.6% 10.6%
761人 139人 358人 19人 164人 81人

女性 100.0% 11.4% 50.7% 0.7% 22.9% 14.4%
923人 105人 468人 6人 211人 133人

問2：年齢 20歳代 100.0% 23.8% 36.4% 2.1% 32.2% 5.6%
143人 34人 52人 3人 46人 8人

30歳代 100.0% 16.9% 46.0% 1.1% 30.2% 5.8%
189人 32人 87人 2人 57人 11人

40歳代 100.0% 16.7% 47.4% 3.3% 25.8% 6.7%
209人 35人 99人 7人 54人 14人

50歳代 100.0% 15.2% 53.4% 2.1% 16.3% 13.1%
283人 43人 151人 6人 46人 37人

60歳代 100.0% 12.7% 55.9% 0.7% 18.6% 12.0%
408人 52人 228人 3人 76人 49人

70歳以上 100.0% 10.4% 46.3% 0.9% 21.5% 20.9%
460人 48人 213人 4人 99人 96人

全体 適当 多い 少ない わからない 無回答

100.0 ％ 14.4 48.9 1.5 22.4 12.8
1,700 人 245 832 25 380 218

14.4% 48.9% 1.5% 22.4% 12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

適当 多い 少ない わからない 無回答
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問 31 国見町議会の改革の必要性 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

必要である 必要ない わからない 無回答

合計 100.0% 22.7% 7.5% 61.0% 8.8%
1,700人 386人 127人 1,037人 150人

問1：性別 男性 100.0% 26.0% 11.0% 55.8% 7.1%
761人 198人 84人 425人 54人

女性 100.0% 19.9% 4.7% 65.4% 10.0%
923人 184人 43人 604人 92人

問2：年齢 20歳代 100.0% 13.3% 4.9% 81.8% 0.0%
143人 19人 7人 117人 0人

30歳代 100.0% 19.0% 3.7% 71.4% 5.8%
189人 36人 7人 135人 11人

40歳代 100.0% 25.4% 6.2% 65.1% 3.3%
209人 53人 13人 136人 7人

50歳代 100.0% 30.0% 8.5% 56.9% 4.6%
283人 85人 24人 161人 13人

60歳代 100.0% 26.7% 7.6% 56.6% 9.1%
408人 109人 31人 231人 37人

70歳以上 100.0% 17.8% 9.6% 55.2% 17.4%
460人 82人 44人 254人 80人

全体 必要である 必要ない わからない 無回答

100.0 ％ 22.7 7.5 61.0 8.8
1,700 人 386 127 1,037 150

22.7% 7.5% 61.0% 8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

必要である 必要ない わからない 無回答
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問 33 議会報告会を開催する場合の参加意向 
【単一回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 
 

  

全体

思う 思わない わからない 無回答

合計 100.0% 25.1% 31.0% 35.9% 7.9%
1,700人 427人 527人 611人 135人

問1：性別 男性 100.0% 33.0% 27.1% 34.3% 5.7%
761人 251人 206人 261人 43人

女性 100.0% 18.5% 34.6% 37.4% 9.5%
923人 171人 319人 345人 88人

問2：年齢 20歳代 100.0% 9.1% 41.3% 49.0% 0.7%
143人 13人 59人 70人 1人

30歳代 100.0% 11.1% 43.4% 40.2% 5.3%
189人 21人 82人 76人 10人

40歳代 100.0% 17.7% 39.7% 38.3% 4.3%
209人 37人 83人 80人 9人

50歳代 100.0% 27.6% 30.7% 38.2% 3.5%
283人 78人 87人 108人 10人

60歳代 100.0% 32.4% 27.5% 31.9% 8.3%
408人 132人 112人 130人 34人

70歳以上 100.0% 31.1% 22.4% 31.5% 15.0%
460人 143人 103人 145人 69人

全体 思う 思わない わからない 無回答

100.0 ％ 25.1 31.0 35.9 7.9
1,700 人 427 527 611 135

25.1% 31.0% 35.9% 7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝1,700人

思う 思わない わからない 無回答
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問 34 議会報告会に参加したいと思う理由 
【単一回答】 

※問 33＝「思う」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

 

 

 

 

全体

意見、要望な
ど話したいこ
とがあるから

町政や議会
等のことがよ
く聞けるから

身近で議会
の状況を聞
けるから

その他 無回答

合計 100.0% 19.4% 44.3% 27.6% 0.7% 8.0%
427人 83人 189人 118人 3人 34人

問1：性別 男性 100.0% 23.9% 44.6% 23.9% 1.2% 6.4%
251人 60人 112人 60人 3人 16人

女性 100.0% 13.5% 43.9% 32.7% 0.0% 9.9%
171人 23人 75人 56人 0人 17人

問2：年齢 20歳代 100.0% 15.4% 53.8% 15.4% 0.0% 15.4%
13人 2人 7人 2人 0人 2人

30歳代 100.0% 9.5% 38.1% 42.9% 0.0% 9.5%
21人 2人 8人 9人 0人 2人

40歳代 100.0% 16.2% 43.2% 37.8% 0.0% 2.7%
37人 6人 16人 14人 0人 1人

50歳代 100.0% 19.2% 43.6% 28.2% 1.3% 7.7%
78人 15人 34人 22人 1人 6人

60歳代 100.0% 20.5% 49.2% 23.5% 1.5% 5.3%
132人 27人 65人 31人 2人 7人

70歳以上 100.0% 21.7% 40.6% 26.6% 0.0% 11.2%
143人 31人 58人 38人 0人 16人

全体

意見、要望な
ど話したいこと
があるから

町政や議会等
のことがよく聞
けるから

身近で議会の
状況を聞ける

から

その他 無回答

100.0 ％ 19.4 44.3 27.6 0.7 8.0
427 人 83 189 118 3 34

19.4% 44.3% 27.6%

0.7%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝427人

意見、要望など話したいことがあるから

町政や議会等のことがよく聞けるから

身近で議会の状況を聞けるから

その他

無回答
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問 35 議会報告会に参加したいと思わない理由 
【単一回答】 

※問 33＝「思わない」という回答者に限定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 
 

 

全体

忙しいので参
加できない

興味関心が
なく参加しな

い

広報などで
情報を得て
いるので必
要ない

その他 無回答

合計 100.0% 26.6% 32.3% 31.3% 6.1% 3.8%
527人 140人 170人 165人 32人 20人

問1：性別 男性 100.0% 21.8% 34.0% 35.4% 4.4% 4.4%
206人 45人 70人 73人 9人 9人

女性 100.0% 29.8% 31.3% 28.5% 7.2% 3.1%
319人 95人 100人 91人 23人 10人

問2：年齢 20歳代 100.0% 33.9% 52.5% 13.6% 0.0% 0.0%
59人 20人 31人 8人 0人 0人

30歳代 100.0% 42.7% 32.9% 18.3% 6.1% 0.0%
82人 35人 27人 15人 5人 0人

40歳代 100.0% 39.8% 33.7% 22.9% 1.2% 2.4%
83人 33人 28人 19人 1人 2人

50歳代 100.0% 28.7% 29.9% 34.5% 3.4% 3.4%
87人 25人 26人 30人 3人 3人

60歳代 100.0% 14.3% 26.8% 45.5% 7.1% 6.3%
112人 16人 30人 51人 8人 7人

70歳以上 100.0% 10.7% 27.2% 40.8% 14.6% 6.8%
103人 11人 28人 42人 15人 7人

全体

忙しいので参
加できない

興味関心がな
く参加しない

広報などで情
報を得ている
ので必要ない

その他 無回答

100.0 ％ 26.6 32.3 31.3 6.1 3.8
527 人 140 170 165 32 20

26.6% 32.3% 31.3% 6.1%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ｎ＝527人

忙しいので参加できない

興味関心がなく参加しない

広報などで情報を得ているので必要ない

その他

無回答


